

TUDÁS, VAGY HIT?

Az igazság keresése a legfontosabb dolog az egész világon. És a legveszélyesebb is.

Mikszáth Kálmán írta, hogy a magyar ember szereti keresni az igazságot, de nem szereti megtalálni.

De az is igaz, hogy a legtöbb ember nem is az igazságot keresi, hanem csak a maga igazát. (Karinthy Frigyes)

Bárhogy legyen is, a Magyar Ősiséggel és a Magyarsággal kapcsolatos Igazság keresése nagyon göröngyös út. És veszélyes is.

Azért veszélyes, mert hatalmas érdekeket sért az évezredek hazugságok alóli kiásása. Ráadásul sok ember világnézetét, meggyőződését, igaznak és stabilnak hitt világnézetét is megrendíti. Ezt nemigen szereti senki. Ezért tabu téma a vallás kérdése. Pedig a Hagymányunkhoz és az Ős Tudásunkhoz való visszatalálásunk megkerülhetetlen része. Ráadásul hogyan valósulhatna meg a jövődőlés, mely szerint a világ szellemi-, lelki- és spirituális megújodása a mi országunkból fog elindulni, ha félve dugjuk a homokba a fejünket a téma hallatán?

Őseinknek, táltosainknak Tudása volt a látható világon Túlról, ahonnan a TÚLRUL (Turul) madár repül, (Ménúrság/Hetedhét Ország) ami megtapasztaláson alapult. A hitvallásoknál nincs megtapasztalás, elég csak hinni... A legtöbb vallás csak ceremóniát tart, nem tudnak beavatást végezni. SEM JOGUK, SEM TUDÁSUK NINCS HOZZÁ.

Arról nem is szólva, hogy a hit az ember és az Isten dolga. A papok és a prédikátorok csak útban vannak.

Akár lenne vallás, akár nem, mindig volnának jó emberek, akik jót tennének és rosszak, akik rosszat. Ahhoz azonban már vallás kell, hogy a jó emberek is rosszat tegyenek.

Egyetlen fanatikus vagy csaló pap, aki egy hiszékeny és hatalmas fejedelem kegyeibe férközött, elég ahhoz, hogy az állam zűrzavarba süllyedjen, és a világ lángba boruljon. (A hiszékenységek mindig korlátolt elmét feltételez.) Tapasztaltuk a történelmünk során még a Turul Nemzetségnél is. (Géza, István, András...)

Kezdetben minden vallás olyan zabla volt, amelyet a törvényhozók eszeltek ki, hogy féken tartsák a durvább lelkeket.

Minél kevésbé felvilágosodottak és értelmesek az emberek, annál több buzgalmat mutatnak a vallás iránt. A lelki vezetőik által felizgatott asszonyok minden felekezetben vakbuzgón kardoskodnak olyan nézetek mellett, amelyről nyilvánvalóan semmilyen fogalmuk sincs. A teológiai viták során a nép vadállatként ront rá főleg azokra, akik ellen a papok uszítják. Mélységes tudatlanság, túlzó fantázia, határtalan hiszékenységek, gyatra értelem - ezek a tulajdonságok jellemzik az ájtatosokat, a vakbuzgókat, a fanatikusokat és a „szenteket”. Hogyan lehet józan belátásra bírni az olyan embereket, akiknek csak az az elvük, hogy vezettségük magukat és soha semmit se vizsgáljanak meg önszántukból? Vezetőik kezében az ájtatosok, az egyszerű emberek nem egyebek, mint automaták, amelyeket kényük-kedvük szerint mozgatnak.

A papok pedig azt mondták, amit a Vatikán diktált.

Akik pedig az Igazságot keresték a dogmák hazugságai helyett azok „eretnekek, és megégetendők” lettek.

„A Világegyetem általunk ismert részében nagymértékű igazságtalanság áll fenn; a jók gyakorta szenvednek, a gonoszok pedig élnek és virulnak, s sokszor nem is tudjuk, melyik arcpirítóbb. Ha viszont a Világegyetem egésze igazságos, akkor fel kell tételeznünk egy túlvilági életet, amely kárpótol a földi szenvedésekért és helyreállítja az egyensúlyt.”

A mennyekben csak gyönyör van, a pokolban csak kín, a Földön van mind a kettőből.

A pokolban azzá válsz, amitől a legjobban félsz. A mennyekben az lehetsz, amit a leginkább szeretnél.

Mi Magyarok mindig a Teremtő NapAtyánkhoz és Napbaöltözött Nagyboldogasszonyunkhoz szerettünk volna visszatalálni a „Ménúrságba”.

Ez a mi Ősiségünk, Lelkiségünk alapja. (A „HÉTVILÁG”: A mennyek országának valamely régiójába tértek vissza a vízözön előtti őseink, valamint ide tér vissza minden egyes ember, aki már ÉLETÉBEN szembenézett a halállal, és legyőzte azt; akár mint harcos, akár mint beavatott tátos, mágus, pap.)

Az inkvizíció elsődleges feladata Magyarországon a TÁLTOSOK és a MAGYAR ŐSI HIT üldözése és elpusztítása volt.

Emiatt feledtük el, hogy Szűz Mária és Napbaöltözött Nagyboldogasszonyunk nem ugyanaz. (Hét Boldogasszonyunk van.)

Azt meg főleg kiverték a fejünkből, hogy „Adiabenei Mária szkíta volt. Ezen hagyomány aligha keletkezett volna, ha Mária nem lett volna szőke és kék szemű, árja-típus, mint a szkíták. Mint Jézus is, aki a hagyomány szerint világos hajú és kék szemű volt ... Mindenesetre a hurrik kaukázusiak voltak és biztosan nem voltak zsidó-fajúak. Így semmi kétség afelől, hogy Mária, Jézus anyja, nem volt zsidó-fajú.”

Ez különösen érdekes, ha figyelembe vesszük, hogy: „Urunk megtestesülésének 819. esztendejében Ügyek, Szhkítiának ... Magóg király nemzetségéből való igen nemes vezére, Dentu Magyarriában feleségül vette az Adiabene-beli vezérnek Emese nevű leányát. Ettől fia született, aki Almosnak neveztetett...”

Mindezekből az is következik, hogy az „Árpád-ház” és az adiabenei királyi „ház” között közvetlen rokonság állt fenn, és így a két királyfi, Jézus és Árpád vérrokonok voltak.

„Jézus mondta, amikor őt a kormányzó és Pilátus kérdezte: Én nem származom Jákob házából és nem tartozom a zsidó fajhoz. - Válaszolt Pilátusnak: Az én uralmam nem e világból való. - Minden esetre Pilátus megkötöztette a zsidók nyomása révén.” (Mani evangéliuma)

„Lucianus pedig, a Jézus Krisztust is mágusnak mondja lenni, a Peregrinus életében, amidőn így ír: Ezek az emberek (keresztyének) tisztelik azon esmeretes mágust, a ki Palaestinában azért feszítettett keresztfára, mivel ő új mysteriumokat hozott-be a világba.” (Kis Bálint - Magyar régiségek - 1839)

Ezen hazugságok pedig egészen Nimródig, sőt még korábbig visszanyúlnak.

„Szír, arab, türk Geszták egyöntetűen arról írnak, hogy Nimród ősatyánk mikoron az emberek között kezdett naggyá válni, felment a Babel tornyának 7. szintjére, megütközni az Ördögök urával, "aki akkoriban még az égben lakott.”

„Salamon királynál volt egy gyűrű, amibe ez a varázsige volt belevésve, illetve egy láncot is készített, amellyel az ördögök fejedelmét láncolták meg. Ám ezen gyűrű minden bizonnyal Nimródé volt korábban, aki pedig Noétól (ÚTNAPISTIM-től) örökölte. Továbbá az is köztudott, hogy az Isten Kimondhatatlan Neve egy kőbe volt vésve, amelyet Noé felvitt a bárkára, így ezen varázsige közvetlenül az Özönvíz-előtti mágusdinasztiától származik, ez az ősi magyarok hagyatéka.”

„Platón gyakran megemlékezett róla, hogy mind ő, mind Püthagorasz legjobb és legnemesebb tanait a mágusoktól tanulták. Ott hol a hosszú szoknyás királyi mágusok állnak, Emelkedik s süllyed zord Zoroaszter (Nimród) varázspálcája. A mágikus világkép visszanyúlik az özönvíz előtti korokba, így az emberiség őskultúrája a magyarság révén öröklődött át a vízözön utáni emberiségre. A hagyomány szerint a mágikus tudás Nimród révén került be az özönvíz utáni emberiség világörökségébe. „A mágikus művészetek Nimródtól erednek.”

És ez még csak a jéghegy csúcsa.

Az Igazság kereséséhez mélyre kell(ene) ásunk. Egészen sumerig, vagy még tovább.

Ez veszélyes, de talán már máglya nem jár érte. Sőt, mintha közelegne az igazság pillanata, hogy a jóslat valóra válhasson:

VI. Pál pápa:

"A Vatikán szigorúan őrzött iratainak nyilvánosságra hozatala megrendítené a magyarság valós őstörténetét, történelmi küldetését nem ismerő európai és egyetemes közvéleményt és átrendezésre kényszerítené a történelem oktatását. Az iratok titkosságának feloldása ma még nem lenne megalapozott cselekedet, mert az emberiség nem érett az ismeretanyag lojális megértésére. Napjainkban még feszültségeket keltene az iratok közzététele. De el fog jönni, majd azaz idő, amikor őszinte tisztelet és csodálat fogja övezni a magyarságot."

Amikor a farizeusok megkérdezték Jézustól, hogy mikor jön el az Isten országa, ezt válaszolta nekik: Az Isten országa nem jön el szembetűnő módon. Nem fogják azt mondani: íme itt van, vagy amott. Mert az Isten országa köztetek van.

Akkor megértették Jézus szavait? Most mi megértenénk?

Legyenek fényesek a nappalaitok és csendesek az éjszakáitok!

-a „fogadós”- (Ócs József)
